
Ημερίδα στον Πειραιά για τις Γερμανικές Αποζημιώσεις με τη Συνδιοργάνωση και Συμμετοχή του Δήμου Βιάννου

  

  Παύλος Μπαριτάκης: «Το ζήτημα της καταβολής των γερμανικών αποζημιώσεων
δεν μπορεί να ξεχαστεί»   

Με τη συμμετοχή και συνδιοργάνωση του Δήμου Βιάννου, πραγματοποιείται μια σημαντική
Ημερίδα για τις γερμανικές οφειλές, στον Πειραιά.

  

Συγκεκριμένα, όπως αποφασίστηκε, την 1η Ιουνίου θα πραγματοποιηθεί η Ημερίδα που θα
είναι αφιερωμένη στις «γερμανικές οφειλές από τις ναζιστικές θηριωδίες κατά τη διάρκεια
της γερμανικής Κατοχής», στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά.

  

Την πρωτοβουλία για αυτή την εκδήλωση έλαβε ο Δικηγορικός Σύλλογος Πειραιά, μέσα από
την οποία στοχεύει να αναδείξει για μια ακόμη φορά το συγκεκριμένο ζήτημα, με αφορμή τη
συμπλήρωση 80 χρόνων από την απελευθέρωση της χώρας από τον γερμανικό ζυγό.

  

Μάλιστα στα πλαίσια της προετοιμασίας για την άρτια διοργάνωση της Ημερίδας για τις «γ
ερμανικές οφειλές από τις ναζιστικές θηριωδίες κατά τη διάρκεια της γερμανικής
Κατοχής
» πραγματοποιήθηκε συνάντηση στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά με τη
συμμετοχή του Δημάρχου Βιάννου 
κ. Παύλου Μπαριτάκη
, του Δημάρχου Πειραιά 
κ. Ιωάννη Μώραλη
, του Δημάρχου Καλαβρύτων, Αιγιαλείας και Ερυμάνθου 
κ. Αθανάσιου Παπαδόπουλου
και του Δημάρχου Διστόμου, Αράχοβας και Αντίκυρας 
κ. Ιωάννη Στάθα
, στη διάρκεια της οποίας τέθηκαν μια σειρά από θέματα, σχετικά με την άρτια
πραγματοποίηση της Ημερίδας.

  

Σημειώνεται ότι στην εκδήλωση αυτή έχει κληθεί να συμμετάσχει το Εθνικό Συμβούλιο
Διεκδίκησης των γερμανικών οφειλών και η Πανελλήνια Ένωση Δικηγόρων για τις
γερμανικές αποζημιώσεις, καθώς ο πρώην Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Προκόπης
Παυλόπουλος. Ενώ θα συμμετάσχουν και οι Δικηγορικοί Σύλλογοι Ηρακλείου, Καλαβρύτων
και Διστόμου.
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«Το ζήτημα της καταβολής των γερμανικών αποζημιώσεων δεν μπορεί να ξεχαστεί, ούτε να
παραμένει στην αφάνεια. Οι γερμανικές αποζημιώσεις για τις θηριωδίες των Βιαννιτών και
όλων των Ελλήνων γενικότερα, ούτε παραγράφονται, ούτε και θα  σταματήσουν να
αποτελούν πεδίο διεκδίκησης, ως ελάχιστο φόρο τιμής στη μνήμη των θυμάτων της
ναζιστικής Κατοχής. Έχουμε την υποχρέωση για τους προγόνους μας που σφαγιάστηκαν
και εκτελέστηκαν από τους Ναζί να συνεχίσουμε τον αγώνα ως τη δικαίωση », είπε
χαρακτηριστικά ο 
κ. Μπαριτάκης
, που στη διάρκεια της συνάντησης συνεχάρη για μια ακόμη φορά τα μέλη του Δικηγορικού
Συλλόγου Πειραιά και ιδιαίτερα τον πρόεδρο 
κ. Ηλία Κλάππα
για αυτή την πρωτοβουλία.

  

Μετά το πέρας της Ημερίδας, τα συμπεράσματα, τα οποία αναμένεται να εξαχθούν θα
προωθηθούν στην ελληνική Πολιτεία και τα ελληνικά κόμματα για την πραγματοποίηση
περαιτέρω κινήσεων στην κατεύθυνση της δικαίωσης και της καταβολής των γερμανικών
αποζημιώσεων.
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